SKOLENA DARBA LAPA D_10_LD_04_P2

Vards uzvards klase datums

NEORGANISKO VIELU PARVERTIBAS

Situacijas apraksts
Mineralkrasu un tintes razo$ana, audumu kodinasana un kraso$ana, koksnes kodinasana, augu kaitéklu apkaro-
$ana, dzelzi saturo$u medicinisku preparatu razo$ana izmanto dzelzs sulfatu FeSO,.

Uzdevumi
1. Izraudzities vielas parvértibu virknes Fe — FeCl, — Fe(OH), — FeSO, kimisko reakciju veikanai.
2. Veikt kimiskas reakcijas.

Darba piederumi, vielas
Iepazisties ar darba gaitu! Izraugies vielas, kas nepiecieSamas parveértibu virknes 2. un 3. reakcijas veiksanai!
Ieraksti vajadzigos piederumus un vielas darba lapa un sanem tas no skolotaja!

Darba gaita

1. Ieber mégené 7,8 g dzelzs skaidinu! Pielej = 5 m/ atSkaiditu salsskabi! Pieraksti novéroto kimiskas reakcijas
pazimi!

2. Izvélies reagentu parvértibas FeCl, — Fe(OH), veik$anai! Veic kimisko reakciju! Pieraksti novéroto kimiskas
reakcijas pazimi!

3. Izvélies reagentu parveértibas Fe(OH), — FeSO, veiksanai! Veic kimisko reakciju! Pieraksti novéroto kimiskas
reakcijas pazimi!

4. Uzraksti veikto kimisko reakciju molekularos vienadojumus!

5. Aprékini, cik gramu dzelzs(II) sulfata varétu iegiit no 7,8 g reakciju sakuma dotajam dzelzs skaidinam, izman-
tojot ieprieks veiktas parveértibas!

leglto datu registrésana un apstrade

Parvértibas posms Reagents Noverota reakcijas pazime

Fe — FeCl,

Kimiskas reakcijas vienadojums

FeCl, — Fe(OH),

Kimiskas reakcijas vienadojums

Fe(OH), — FeSO,

Kimiskas reakcijas vienadojums
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Dzelzs(II) sulfata daudzuma apreékins:

Rezultatu analize un izvértésana
1. Kuras no parvértibam var izmantot kadu citu reagentu, lai iegiitu tadas pasas vielas?
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